
Ajánlás a nem 
sürgős utazások
elhalasztására  

A KORONAVÍRUS TERJEDÉSÉNEK MEGFÉKEZÉSÉRE HOZOTT INTÉZKEDÉSEK

A kórházak 

A nyilvános rendezvényeken való gyülekezés tilalma zárt típusú nyilvános helyeken, több mint 100 fő részvételével.

Az idősotthonok
látogatásának tilalma 

A Szlovén Köztársaság KormányaTovábbi információk: www.gov.si/koronavirus

látogatásának tilalma

Az Egészségügyi Minisztérium Felügyeleti Szolgálata 24/7 ügyeleti szolgálatot hoz létre, amely helyszíni határozatokat bocsát ki a 
Gyülekezési tilalomról szóló Rendelet megsértőinek a nyilvános helyeken megtartandó rendezvényeken. 

Közönség nélküli rendezvények 

Egészségügyi felügyelet az Olaszországgal közös 
szárazföldi határon

Testhőmérsékletmérés 

Ahogy eddig is, továbbra is a Közegészségügyi Intézet megítélése, 
valamint a koronavírus megjelenésének terjedelme szerint hozzuk 
folyamatosan a döntéseket. Az Oktatási, Tudományos és 
Sportminisztérium mindezekről időben tájékoztatja az iskolákat.

Valószínűleg a határok lezárása, valamint az utazók átirányítása nagyobb 
határátkelőhelyekre; az intézkedés előkészületeit már megkezdtük.

a Jože Pučnik repülőtérre érkező utasoknál. 

Az összes sporteseményt és egyéb eseményt, 
amelyen több mint 500 fő venne részt, közönség 
nélkül kell megtartani.

Az iskolák és az óvodák nyitva maradnak

Költségvetési tartalékok
A Pénzügyminisztérium azonnal felszabadítja a személyi védőeszközök beszerzéséhez szükséges költségvetési tartalékokat, 
azoknak a szervezeti egységeknek a számára, amelyek a jelenlegi helyzetből eredő igények miatt közbeszerzést végeznek.
Szlovénia európai közbeszerzésen keresztül csatlakozik félmillió védőmaszk beszerzéséhez.

Tilalmat adunk ki a veszélyeztetett területeken lévő, olaszországi repülőterekről érkező légijárművek leszállására.
Ugyanígy tilalmat adunk ki a Kínából, Dél-Koreából és Iránból érkező légijáratokra. A tilalom 2020. 03.10-től 
2020. 03. 31-ig tart, hosszabbítási lehetőséggel. Nem érvényes azonban a sürgősségi és egészségügyi járatokra. 

Repülőgépek landolásának tilalma

Novo mesto, Črnomelj, Metlika és Bela krajina területe
A Metlikai, Novo mestoi, Črnomelji orvosi rendelőintézetek, valamint a Novo mestoi Általános Kórház minden megelőző tevékenységét felfüggeszti a további 
intézkedésig. Elhalasztják az összes nem sürgős szakorvosi vizsgálatot is. A háziorvosokat előzetes telefonos bejelentkezés alapján lehet felkeresni.
 

A munkaadók, elsősorban Novo mesto, Črnomelj, Metlika és Bela Krajina területén, figyelmeztessék vagy szólítsák fel dolgozóikat, hogy betegség esetén 
maradjanak otthon és kövessék a Közegészségügyi Intézet utasításait. Tanácsoljuk az otthoni munkavégzést és a nem sürgős szolgálati utak elhalasztását.

Lorem ipsum

A háztartásokba kiküldött szórólapok

SMS obvestila  

Szlovénia minden háztartása számára a Szlovén Posta 
segítségével a koronavírussal kapcsolatos intézkedésről szóló 
útmutatókat tartalmazó szórólapokat juttatunk el.

A Szlovéniába érkező összes utazó a belépést 
követően SMS-ben kap értesítést a megelőző 
intézkedésekről Szlovénia területén.

SMS üzenetek


